

游泳世锦赛开幕

黄雪辰/孙文雁双人技术自选暂居第二

新华社韩国光州7月12日电 第18届国际泳联世界游泳锦标赛12日在韩国光州正式揭幕。中国花样游泳女子名将黄雪辰/孙文雁的《博弈》在双人技术自选预赛中夺得93.4148的高分,以第二位的成绩轻松晋级决赛。

花样游泳比赛在光州念珠综合体育馆进行,复出不久的黄雪辰/孙文雁献的《博弈》展现了主人公对希望、自由、勇气的追求,音乐铿锵有力、气势恢宏。俄罗斯组合罗马什娜/科列斯尼琴科和乌克兰组合菲尔蒂娜/萨夫丘克分别以95.9501分和92.0610分位列第一和第三名。

已经升级为妈妈选手的黄雪辰赛后表示:“有点累,毕竟是我复出后的第一场大赛,回看大屏幕觉得自己表现得不错,动作蛮整齐的。”被问到复出后参加大赛有何不同,黄雪辰笑着说:“感觉比赛的动作上区别不是很大,但在心态上会有比较大变化,毕竟当妈之后还能这样完成比赛,还是值得肯定的。”



7月12日,中国选手陈艺文在女子1米板预赛中。 新华社发

花样游泳队主教练汪洁对弟子的表现给予肯定:“她们的精神风貌和兴奋点都很好,规定动作的完成有一定质量,在决赛时我相信她们还有更多提高的空间。”汪洁指出:“孙文雁和黄雪辰

作为老队员,大赛经验非常丰富,在赛场上会有超水平发挥的心理状态,能压得住场,期待她们在决赛中有更出色的发挥。”

在光州南部大学市立国际游泳馆举行的男子1米板预赛中,中

国选手王宗源、彭健烽分别以429.40分和410.80分排名前两位进入决赛;女子1米板的预赛较量中,中国选手陈艺文和昌雅妮分别以287.95分和257.65分占据前两位闯入决赛。

跳水小将王宗源:

首次参加世锦赛 首日发挥正常

新华社韩国光州7月12日电 第18届国际泳联世界游泳锦标赛12日在韩国光州揭幕。首日进行的跳水男子1米板预赛中,中国选手王宗源以总分429.4分、预赛第一名的成绩顺利晋级决赛。他在赛后表示,这是自己第一次参加游泳世锦赛,总体来说发挥正常。

王宗源对自己当日的比赛成绩表示基本满意。“从2017年9月进入国家队训练到现在快两年了,第一次参加这么大型的赛事,赛前包括来到这里之后就在家一样去做好比赛准备,今天的比赛总体发挥出了自

己的水平。”他说。

“很幸运能参加这次比赛。”他说。“进入国家队这段时间能看到我自己水平在慢慢提升,尤其是在技术方面,从走板到起跳的节拍把握非常重要,还有一点收获很大的就是心态的调整。”

被问及现场观众的呐喊有没有对他造成影响时,王宗源说,他在赛场上只专注于自己的动作,不大注意周围的环境和氛围。谈到决赛的目标,王宗源坦言会有一些压力,但最重要的是自己跳好每一跳。“把过程做好,先不要管其他的,做好自己就可以。”

游泳世锦赛今日看点:

中国“梦之队”能否包揽跳水三金

新华社韩国光州7月12日电 13日,在韩国光州举行的第18届世界游泳锦标赛将迎来第二个比赛日,公开水域、跳水、花样游泳三个项目将决出5枚金牌。

本届游泳世锦赛首枚金牌将在男子5公里公开水域游泳项目诞生。公开水域游泳比赛在距离光州约130公里的丽水世博会海洋公园举行,程龙和乔仲羿将参加男子5公里的较量。

在光州南部大学市立国际游泳馆里,跳水项目将产生3枚金牌。中国选手谢思埸/曹缘将

出战男双3米板预赛和决赛,预赛排名前两位的陈艺文、昌雅妮参加女子1米板决赛,练俊杰/司雅杰亮相混双10米台决赛。中国“梦之队”是否能够包揽跳水比赛的前三金,成为最大看点。

在光州念珠综合体育馆,将举行花样游泳单人技术自选决赛;混双技术自选预赛,中国选手石浩琦和搭档张雅怡演绎《龙》。

女子水球比赛正式揭幕,中国队的小组赛首场比赛对手是队。

中超第17轮三场角逐

广州富力负于一方 鲁能爆冷不敌建业

新华社重庆7月12日电 12日晚2019赛季中超联赛第17轮进行了3场较量,河南建业三名外援分别建功,爆冷3:2击败山东鲁能;在先失一球的情况下,大连一方3:2逆转广州富力;华夏幸福也上演逆转好戏,凭借董学升的破门2:1战胜上海申花。

本轮赛前,建业遭遇两连败,鲁能取得两连胜,但戴琳、费莱尼的缺阵影响了鲁能的发挥。第17分钟,鲁能后防球员刘洋争头球失误,奥汗德扎得球形成单刀,王大雷出击后,奥汗德扎横敲,卡兰轻松推射空门得分。第35分钟,伊沃面对三人防守传球给奥汗德扎,后者大力抽射破门。第65分钟,替补上场的段刘愚禁区前沿踢出世界波,鲁能扳回一球。随后,伊沃和刘彬彬分别为各自球队建功。在三名外援的帮助下,建业爆冷从鲁

能身上拿到宝贵三分。

华夏幸福与上海申花可谓难兄难弟,华夏最近3轮不胜,申花两连败,积分临近保级圈,因此本场比赛十分关键。第15分钟,曹赟定边路传中,金信煜高高跃起头槌破门,中超首秀就打入一球。第75分钟,姜至鹏助攻马尔康头球破门,帮助华夏扳平比分。第83分钟,马尔康助攻董学升破门完成逆转,2:1送申花三连败。

本轮相遇的大连一方和广州富力近几场比赛状态都不错。第17分钟,卡拉斯科禁区內手球,扎哈维主罚点球命中。第23分钟,卡拉斯科将功补过,在禁区中被对手踢倒,并主罚点球破门,一方扳平了比分。下半场,博阿滕破门帮助一方反超,萨巴助攻扎哈维扳平,第73分钟卡拉斯科打进关键进球,以3:2成功逆转富力收获联赛三连胜。



7月12日,大连一方队球员博阿滕(左)和广州富力队球员丁海峰在比赛中争抢。 新华社发

NBA火箭、雷霆两队重磅交易

保罗、威少互换东家

新华社华盛顿7月11日电 美国当地媒体11日报道,美职篮(NBA)休斯敦火箭队和俄克拉荷马雷霆队将进行大交易,分别效力于两队的顶级后卫保罗和威斯布鲁克将互换东家。

根据报道,雷霆将把威斯布鲁克交易至火箭,并从火箭队获得保罗以及2024年和2026年的两个首轮签,同时还获得2021年和2025年的选秀权互换的权利。

这一交易意味着昔日雷霆“三少”中的哈登和威少在火箭重新聚首,也意味着火箭同时拥有了联盟两大顶级得分手,其中哈登是2018年的常规赛最有价值球员,而威少在2017年也曾获此殊荣。

在保罗和哈登携手火箭的两个赛季中,火箭队都在季后赛中输给了金州勇士队。在此期间,保罗受伤病影响比较多。同哈登和保罗的组合至少从纸面上显得更为强悍。

哈登和威斯布鲁克曾有3个赛季共同在雷霆打球。2012年,哈登、威斯布鲁克以及杜兰特组成的雷霆“三少”曾带领雷霆闯入总决赛,不过最后还是输给了詹姆斯和韦德领军的迈阿密热火队。在随后那个赛季中,哈登离开雷霆加盟火箭队。

在雷霆另一位球星保罗·乔治上周加盟洛杉矶快船之后,当地媒体便开始猜测威斯布鲁克的离开只是时间问题。而当威少的交易正式完成后,曾经辉煌一时的雷霆队也将进入重建。通过此前的交易,雷霆获得了大把未来的首轮选秀权。

2018-2019赛季结束后,各球队进行了令人眼花缭乱的操作,导致美职篮新赛季格局大变。率领多伦多猛龙夺得本赛季总冠军并拿下总决赛最有价值球员的伦纳德加盟快船,他和保罗·乔治也让快船成为一支颇具争冠实力的球队。洛杉矶湖人队也从新奥尔良鹈鹕队获得大前锋安东尼·戴维斯,后者将携手詹姆斯帮助湖人东山再起。此外,前勇士球星杜兰特和凯文·杜兰特凯尔卡特人队后卫欧文双双加盟布鲁克林篮网队,组成双巨头阵容。昔日凯尔卡特中锋霍福德和费城76人队球星巴特勒等也都更换了新东家。

美职篮与科技公司结成战略关系

共同推广篮球训练手机应用

新华社华盛顿7月11日电 美职篮11日宣布,他们将与科技公司NEX Team结成战略合作关系,共同推广由该公司研发的一款篮球训练手机应用。

NEX Team公司在去年研发了一款名为“主场”的手机应用,使用了包括机器学习、计算机视觉等多种人工智能的高科技手段,旨在提高不同水平、不同年龄段的篮球运动员的各项技能。这款应用可以对运动员比赛和训练的各项数据进行实时分析,其中包括投篮命中率、速度、起跳高度和身体恢复时间等多项篮球运动中的关键数据。

“非常激动这款软件可以得到美职篮的认可,我希望在各方共同努力下,我们可以把真实生活和虚拟世界中的因素结合在一起,让所有篮球运动员获得提高和乐趣。”NEX Team公司的创始人之一大卫·李说。

美职篮的首席创新官布鲁克斯说:“很多美职篮的球队和球员已经将这款应用使用于训练当中。美职

篮相信这款应用对于提高处于不同阶段的运动员的球技都有很大帮助。”

这款应用还设置了很多类似于游戏的挑战和测试,例如控球测试和投篮测试等,不同年龄和水平的运动员都可以根据需要进行挑战。在训练和提高球技的同时,这款应用还可以让使用者有置身于篮球游戏之中的感觉。进行完闯关挑战之后,使用者也可以把自己的数据和全世界分享。美职篮表示,这项数据分享功能可以让球探更容易发掘世界各地有篮球天赋的青少年运动员。

美职篮表示,随着双方的合作关系推向深入,美职篮也会帮助完善这款应用,将更多数据分析和技能挑战项目加入应用当中。

“作为职业球员,我们都知道正确的训练工具和对篮球的认识可以帮助球员少走弯路,我认为这款‘主场’应用可以最大限度激发青少年运动员的潜能。”前美职篮巨星纳什说。

中国选手徐一璠闯入温网女双决赛



7月12日,徐一璠(左)/东布罗夫斯基在比赛中。 新华社发

新华社伦敦7月12日电 中国选手徐一璠12日在温布尔登网球公开赛女双半决赛中,与加拿大选手东布罗夫斯基搭档,经过三盘苦战力克捷克组合克赖奇科娃/西尼亚科娃,首次闯入温网决赛。

30岁的徐一璠与东布罗夫斯基当天面对的对手是本次比赛的二号种子,首盘比赛两人以6:1轻松获胜,第二盘比赛对手以6:3扳回一盘,决胜盘中,中加组合以6:3锁定胜利,全场耗时1小时39分钟。

徐一璠与东布罗夫斯基是老搭档,两人去年就曾在这里杀入了半

决赛,但以1:2不敌梅利夏尔(美国)/佩施克(捷克),无缘决赛。

女双第二场半决赛稍后进行,由头号种子、匈牙利选手巴博什与法国选手姆拉德诺维奇对阵三号组合谢淑薇(中国台北)/斯特里科娃(捷克)。

网球方面,本次大运会头号种子、中国女双组合叶秋语、郭涵煜以2:0击败日本组合晋级决赛。教练吴声远表示:“两个小姑娘很优秀,在第一盘落后的情况下实现翻盘,对于她们后面的比赛有了很大的鼓舞。”

男双组合许帅、吴昊以0:2不敌乌兹别克斯坦组合费兹耶夫、苏塔诺夫,无缘决赛。

许帅赛后说:“今天刚开始有点不习惯对方节奏,一下比分被拉开了,后面1:5的时候没有放弃,慢慢追回了比分,抢七的时候关键分没把握好。”

混双四分之一决赛中,吴昊和叶秋语组合以2:1战胜英国组合阿布鲁诺特、邓肯,晋级四强。

中国代表团目前以20金11银4铜排名金牌榜第三,日本(22金16银17铜)、美国(21金16银12铜)分列金牌榜第一和第二。

世界大运会再传捷报

中国乒乓球队横扫七金

新华社那不勒斯7月11日电 第30届世界大学生夏季运动会11日迎来乒乓球项目最后一个比赛日,中国队收获男单、女单的冠亚军,以7金5银3铜的总成绩完美收官。这是中国队继2011年深圳大运会后,历史上第二次囊括大运会乒乓球项目的全部冠军。中国田径队在男子标枪比赛中斩获一枚铜牌。

女单决赛在中国选手王艺迪和张瑞之间展开,上个月在中国香港公开赛女单决赛中4:0横扫日本名将伊藤美诚夺冠成名的王艺迪更胜一筹,仅用21分钟就以4:0击败对手夺冠。男单决赛在子洋和赵子豪之间举行,两人同来自上海交通大学且配队拿下男双冠军,最终于子洋以4:0轻松获胜。

于子洋和王艺迪成为乒乓球赛场的最大赢家,两人除为中国队夺得团体冠军做出贡献外,还分别获

得了男单女单、男双女双和混双冠军,各自收获4枚金牌。根据赛制,半决赛失利的两位选手各获得一枚铜牌。因此中国乒乓球队以7金5银3铜的总成绩完美收官。

中国乒乓球队副领队王跃表示,从结果来看,中国队取得了很辉煌的成绩,但从比赛过程来看,日本、韩国、俄罗斯等国家的乒乓球运动发展很迅猛。中国队虽然占据明显优势,但不能说高枕无忧,还要继续把训练工作做扎实。

来自天津师范大学的马群在男子标枪比赛中以79米62的成绩获得铜牌。田径队教练田鑫说:“马群发挥出了正常训练水平,今天本着一拼的态度去比,第一枪就投出了79米多,第三枪投出了79米62,是正常发挥也稍有遗憾,但这种大赛对运动员有很好的锻炼作用,对于大学生运动员将来的发展也是比较好的。”

2019“丹噶尔”杯全国风筝邀请赛暨第十一届高原风筝挑战赛闭幕

珠海风筝队获得一项团体亚军

本报讯 记者郭秀玉报道:7月11日,由中国风筝协会支持,西宁市体育局、湟源县政府主办,湟源县文体旅游局承办的2019“丹噶尔”杯全国风筝邀请赛暨第十一届高原风筝挑战赛在湟源县日月山风景区闭幕,珠海风筝代表队获得多项殊荣。

来自国内20个省市的90余名风筝顶级选手和风筝爱好者各展风筝放飞技艺,上演风筝“空中芭蕾”。此次比赛分为传统风筝赛、竞技风筝赛、特色风筝表演赛3大项,其中传统风筝赛包括龙串类风筝、板串类风筝、翅串类风筝、串类最多类、串类最长类、滚地龙风筝(直径20米以下)、软体造型(挂件)风筝、夜光风筝赛;竞技风筝赛包括双线运动风筝团体芭蕾赛、四线运动风筝团体芭蕾赛等,全国各地的风筝参赛选手在美丽的“西宁蓝”和浩瀚的“高原绿”之间,以纸鸢为媒,放飞梦想、逐梦高原。

本次比赛珠海市体育总会派出了由珠海市风筝学会主力队员组成的代表队参赛,经过两天紧张激烈的比赛,队员们克服了海拔3500米高原缺氧以及气候恶劣等多种困难,为现场观众展示了“叠机飞行”“阶梯飞行”“爆炸花式”等一系列运动风筝高难度动作,最终凭借扎实的功底和运动风筝大赛经验,摘得双线运动风筝团体芭蕾亚军。

风筝在我国已有2000多年的历史,以其门槛低,老少皆宜,成为群众喜闻乐见的健身项目之一。近年来,因得天独厚的适合放风筝的地理气候环境,加上政府和社会组织的大力普及推广,风筝项目在珠海得到了有力的推广和普及:每年市民健身运动会设置亲子风筝节项目;2017年市风筝学会组队参加潍坊第十三届世界风筝锦标赛获团体冠军;参加2019年广东省风筝锦标赛获得个人、团体多项冠军。

记者同时获悉,从2019年开始,珠海将连续五年举办广东省风筝锦标赛。